

**RISPOSTA QUESITO PERVENUTO IL 16.07.2018**

- Procedura negoziata ex art. 36, co. 2, lettera “c”, D.Lgs. 50/2016 per l’affidamento dei lavori di adeguamento funzionale dell’impianto di depurazione di Oliveto Citra (SA), sulla base di progetto esecutivo validato;
- CIG: 7557915CC0.


**Quesito pervenuto:**

*«In relazione alla gara avente oggetto "l'affidamento dei lavori di adeguamento funzionale dell'impianto di depurazione di Oliveto Citra (SA)" CIG 7557915CC0 in caso di subappalto è necessario nominare il subappaltatore? E' necessario nominare la terna dei subappaltatori?».*

**Risposta:**

Nella presente gara d'appalto non è necessaria l'indicazione della terna di subappaltatori né, tantomeno, della denominazione sociale del subappaltatore (si. cfr. art. 105, co. 6, D.Lgs. 50/2016 e Adunanza Plenaria del Consiglio di Stato 02.11.2015, n. 9).

Quanto alle restanti prescrizioni da seguire in caso di subappalto, il concorrente deve osservare pedissequamente quanto prescritto nell'art. 22 della Lettera d'invito e nell'art. 105, D.Lgs. 50/2016 (deve, tra le altre cose, indicare i lavori o le parti dell'opera che intende subappaltare).



\_\_\_\_\_  
«C.G.S. Srl»  
II R.U.P.  
Ing. Domenico Sicignano